

Дорогая Ирина Владимировна - это сказочная быль

Автор: Admin2

10.11.2022 19:52 - Обновлено 13.11.2022 10:26

Гришина Ирина Владимировна больше десяти лет функционирует в районе Ясенево, ради которого даже обзавелась квартирой в районе. Очень она гордится своим положением, невзирая на недовольства граждан. Выбралась она впервые в 2012 году от партии "Справедливая Россия". Затем судьба ее перебросила через плечо в главную партию - Единая Россия. Так сподручней получать финансирование из бюджета на свою деятельность и доходы в персональный карман.

Проанонсировала Ирина Владимировна на официальном сайте МО района Ясенево проведение 30 ноября 2022 года публичных слушаний по бюджету на 2023 год (2024/2025гг). Поскольку это мероприятие почти тайное, для галочки, глава муниципального округа не сочла нужным оповестить публику с приглашением на публичные слушания через объявления на информационных досках района и почтовые ящики, которые она кипуче использует в предвыборную кампанию.

Отвела столь значимому публичному мероприятию время в полчаса (*и так сойдет!*) - с 18:00 до 18:30 мск. У Ирины Владимировны большой опыт по секвестированию регламента - только публика рот откроет, а тут, раз, и мероприятие окончилось. А Ирина Владимировна, под прикрытием своих оруженосцев, растает вдали, пообещав публике вернуться.

Главная задача мероприятия - формализм, слушания проведены и точка.

Публике известно с давних пор, что она целое десятилетие только и печется о благе народов района, не забывая о своих полномочиях продвигать в жизнь идеи партии и правительства, приплясывая на всех государственных праздниках.

О самой себе она тоже не забывает. Как глянешь ее декларацию - так душа радуется. Растут год от года ее доходы и материальное благополучие. Вот и на следующий период решила Ирина Владимировна продолжать жить дорого и богато, несмотря на смутное и трудное время.

Планирует Ирина Владимировна воспользоваться шансом (а вдруг все в последний раз и

Дорогая Ирина Владимировна - это сказочная была

Автор: Admin2

10.11.2022 19:52 - Обновлено 13.11.2022 10:26

она такОе вытворяет) и положить себе в карман бюджетного дохода на 2023 год ни много ни мало 5 695 500,0 рублей. Почти полмиллиона в месяц на круг выходит. Функционирование высшего пилотажа стОит налогоплательщикам недешево. Вот где коррупция порыта, с которой денно и ночью идет неприкрытая война.

Приложение 6
к решению Совета депутатов
муниципального округа Ясенево
от _____ 2022 года № _____

Распределение бюджетных ассигнований разделам, подразделам, целевым статьям, группам (группам и подгруппам) видов расходов классификации расходов бюджета муниципального округа Ясенево на 2023 год

Наименование	Р1	ПР	ЦСР	ВР	Сумма (тыс. рублей)
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00			21785,6
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	01	02			5695,5

Да и не жалко смердам этих денег для дорогой Ирины Владимировны, если бы знали они, что глава муниципального округа материнской грудью защищает интересы своего детища-района.

Не могут аборигены припомнить, чтобы Ирина Владимировна помогла бы отбиться от строек, стояла бы вместе с жителями под дождем и снегом, не пропуская захватчиков на исконную землю.

Нет же, Ирине Владимировне приятнее сидеть в теплых кабинетах, ощущая себя высшим должностным функционирующим лицом. Правда лицо это уже не очень: сильно оно поизносилось за первое десятилетие. Большие доходы - большие тревоги потерять большие доходы и функционал.

Дорогая Ирина Владимировна - это сказочная быль

Автор: Admin2

10.11.2022 19:52 - Обновлено 13.11.2022 10:26



<https://www.kp.ru/online/2017/08/28/1030170/>